XHZM ED VA
B'b3BpaTeH KnanaH, cbeanHeHne C XxoneHabp HANSA[/FLEX

CsoiicTBa
CbepnuHeHue 1 MeTpuYHa BbHLIHA pe3ba uunuHapuyHa

®opma Ha ynneTHeHue 1 chopma E

CbeavHeHue 2 MeTpu4yHa BbHLUHA pe3ba uunMHapuyHa

®opma Ha ynnbTHeHHe 2 24° BbTpeLLEH KOHYC

KoHcTpykuus Bb3BpaTEH KnanaH, CbeAMHEHNE C XONEeHObP

Moaudukauus npasa

CraHpgapTt DIN 3865

O6em Ha goctaskata  Lyuep (6e3 XxoneHApoBa ravika u pexely
NpbCTEH)

Marepuan 6naropogHa ctomaHa

YkasaHue

YkasaHus 3a MOHTaX, crnobssaHe, HaToBapBaHe Ha HansraHe 1 JonycTMMn paboTHU
TemnepaTypu MOXeTe [a BUAUTE OT TexHUYeckaTa MHhopmaums 3a pe3bosu TpbOHU
CbeauHeHus.

OnucaHve
[Mocoka Ha npoTnyaHe KbM HaKpaﬁHMKa C XoneHabp

YkasaHus 3a nopbyka

NBR ynnbTHEHUA

FPM (Viton) npu novcksaHe

Mo>xe ga ce goctaBu 1 ¢ HansiraHe Ha 3agevicteade 0,2; 0,5; 2; 3 bar.

ApTUKyn

O6o3HayeHVe HansraHe Ha KoHcTpykTuBHa Pa6oTtHo Hansrare @d2 G1

3agencreaHe nopeauua bar

(mm)

XHZM NW 04 HLED VA ok. 1 bar L PN 250 6 M10x1 14 8 410 265 17 17
XHZM NW 06 HL ED VA ok. 1 bar L PN 250 8 M12x15 - 12 43,0 285 19 19
XHZM NW 08 HL ED VA ok. 1 bar L PN 250 10 M14x15 - 12 53,0 385 24 22
XHZM NW 10 HLED VA ok. 1 bar L PN 250 12 M16x15 - 12 55,0 405 30 27
XHZM NW 13 HLED VA ok. 1 bar L PN 250 15 M18x15 - 12 57,5 425 32 27
XHZM NW 16 HL ED VA ok. 1 bar L PN 160 18 M22x15 - 14 64,0 480 36 36
XHZM NW 20 HLED VA ok. 1 bar L PN 160 22 M26x15 - 16 72,0 560 46 41
XHZM NW 25 HLED VA ok. 1 bar L PN 100 28 M33x2 - 18 80,5 640 55 50
XHZM NW 32 HLED VA ok. 1 bar L PN 100 35 M42x2 - 20 91,5 700 60 60
XHZM NW 40 HLED VA ok. 1 bar L PN 100 42 M48x2 - 22 93,0 705 70 65
XHZM NW 03 HS ED VA ok. 1 bar S PN 400 6 M12x15 - 12 46,0 315 19 19
XHZM NW 04 HS ED VA ok. 1 bar S PN 400 8 M14x15 - 12 46,0 315 19 19
XHZM NW 06 HS ED VA ok. 1 bar S PN 400 10 M16x15 - 12 540 380 24 22
XHZM NW 08 HS ED VA ok. 1 bar S PN 400 12 M18x15 - 12 57,0 M0 27 24
XHZM NW 10 HS EDVA  ok. 1 bar S PN 315 14 M20x15 - 14 61,0 435 32 27
XHZM NW 13 HS ED VA ok. 1 bar S PN 315 16 M22x15 - 14 64,0 460 36 32
XHZM NW 16 HS ED VA ok. 1 bar S PN 250 20 M27x2 - 16 71,5 500 46 41
XHZM NW 20 HS ED VA ok. 1 bar S PN 250 25 M33x2 - 18 785 545 50 46
XHZM NW 25 HS ED VA ok. 1 bar S PN 250 30 M42x2 - 20 90,5 640 60 60
XHZM NW 32 HS ED VA ok. 1 bar S PN 250 38 M48x2 - 22 1020 715 70 65

KOHCTpYKTUBHa nopeauua: LL = mHoro nek L =nek S =Texbk — PN = HOMMHanHo HansraHe PB = makc. paboTHo HansraHe — @ d2 = BbHLIEH AvameTbp Ha TpbbaTta

BapVIaHTVI Ha npoaykra
XHZM ED Bb3BpaTeH knanaH, CbeMHEHWE C XONeHabp, CTOMaHa
XHZM ED VA  Bwb3BparteH knanaH, CbeMHeHVe C XoNneHabp, brnaropogHa ctomaHa

PesepBHM YacTu
WD V Meko ynnbTHeHuWe 3a pe3boBu cbeamHenns ED

Bvnpekv Havi-cTapaTenHaTa npoBepka He ca U3KITIOYEeHU rpeLLKu U HUe He noemame rapaHumsi 3a CbAbpxalyuTe ce AaHHU.
10.08.2025 HANSA-FLEX AG www.hansa-flex.com 1



